

В Железногорске возбуждено уголовное дело в связи с распространением инфекционного заболевания в лицее



Следственным отделом по ЗАТО города Железногорск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в связи с распространением инфекционного заболевания среди учащихся начальных классов МБОУ «Лицей №103» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Председателем СК России давалось поручение руководителю Главного следственного управления о предоставлении доклада о ходе проверки.

По версии следствия, горячее питание детей в МБОУ «Лицей №103» города Железногорска организовано в рамках договора между образовательным учреждением и коммерческой организацией на базе пищеблока школы.

В период с 13 по 20 декабря 2022 года в медицинское учреждение с симптомами кишечной инфекции в виде тошноты, диареи и незначительного повышения температуры тела обратилось 30 детей, из них - 24 учащихся МБОУ «Лицей №103» и 6 учащихся МБОУ «Средняя школа №100» (временно обучающихся в Лицее №103). Все дети питались в школьной столовой. В настоящее время работа пищеблока приостановлена, дети обучаются дистанционно. Никто из учеников после обращения в медицинское учреждение не госпитализирован, все проходят амбулаторное лечение в домашних условиях.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин возникновения заболеваемости детей. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1751748>